3agaua. OpHa Opuraga moxe BukoHat nesHy pobory 3a 10 awie, apyra —
3a 15 gHis. 3a ckinbkn AHiB 06uaBi Gpuragy, NPawooyKM pasoM, BUMKOHAaKTL LI
poBoty?

Poae'saanns

g 1
Mepwa Gpuraga eukoHye poboTy 3a 10 oHis, TO6TO 32 1 AeHb BOHA BUKOHYE 10

poBoTu. 1
Opyra 6puraga BukoHye 3a 1 geHb 15 poboTu. .

Lle o3Hauae, Wo, Npauoym pasom, 06uasi 6puragm BUKOHaIOThL:

1 1.5, 1. ...
————— yciei poboTu;

1
1: 5 =6 ({mHiB) — 3a Takwia vac Gyne BUKOHaHO BCIO poboTy.

Bignoeigs: ycio poboTy yae BUKOHAHO 3a 6 fHis.

JeepHiTs yeary! Ycio poboTy NpUAMaIOTE 38 OOMHALIO.

AizHaiica Ginvwe!
leHyI0TE i iHWI cnocobu po3s'asysadHa 3a0a4 Ha cninbHy poboTy. Ock, Hanpuknaga,
3apa4a 3 «ApudmeTnkn» J1. MarHiubkoro.

IcTopuuna 3apgava. Yotupw Tecni xouyTe nobyaysati GyanHok. MNepwuwid Tecns
OAVH MOXe 3po6uUTH Le 3a piK, APYrMil — 3a ABa POKW, TPETIA — 3a TPW POKK, HEeT-
BEPTUIA — 3@ HOTMPW POKKU. 3a FKMIA Yac BOHW NoDyayoTe OYAUHOK, AKLLO npauoea-
TUMYTb pasom?

Poae’a3aHun

3a 12 pokis nepwwin nobyaye 12 OGyaudkie, apyrmii — 6, Tpetin — 4,

yeTeepTvii — 3, a pasom soHKn nobyayioTs 25 Gyaunkis. Tomy oauH ByaMHOK BOHK

) 12 1
nobyayloTs y 25 pasis weunawe, To61o 3a - poky, abo 3a 175 = AHs.

25 5
Bignoeigb: 176 gHie.
 BABOAHHS,
{ . 1‘I 3anoeHiTe Tabnuyto.
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| UWicTs KoTie 3'i3al0Tb 6 COCHCOK 3a 6 XBUNWH. 3a AKWK Yac ofuH KiT 3'cTe

OfQHYy cOCHMCKY? 6 XBRJIHH =

| Ha 6ypisHMyTsei rigpoenekTpocTaHyii 3a NNaHOM LWORHA Manu BUAMATH
860 M’ PPYHTY. NepesnKoHYIOUM WOoREHHY HOPMY Ha 20 %, po6oTy &yno 3a-
BepuweHo Ha 2 AHi paHiwe 3a3HayeHoOro TepMiHy. 3a cKinekv gHie Spuraga
Mana 3aKiHuMTK poBoTy 3a NnnaHom?

5x .n‘ o 80 o .. Sﬁ.ﬁx -
x—2_ B .860.*132:.10.3.2 1032(1—2)

860x=1032(x-2); 860x=1032x-2064; 860x-1032x=-2064
-172x=-2064; x=20064:172=12

Bignosige: 12 ﬂﬂ_i‘f__

| OpMH raz’oHOKOCap MOXEe BUKOCUTW NeBHY AINSHKY 3a 3 rog, APYruin — 3a

S rof. 3a CKiNbKU FOAWH BUKOHaNM 6 Yo poBOTY razoHOKOCapi, Npayloloum
pazom?

Mepwuit BUKOHYE poBoTy 3a 3 rop, To6To 3a 1 roj BiH BWKOHYE
_1/3  posotu.

Opyrwii sukonye sa4rog 1/5 ~ poGotu.
Ue o3Hauae, Wo, NPayioioun pasoM, BOHW BUKOHYHOTS! 11’3+__U§= _81'15 yciei
po&oTu.

15/8=1,875  (rop) — 3a Takui uac 6yne BUKOHAHO BCio POGOTY.

Bignosige: ycio poSOTY ABOE razoHOKOCAPiB BUKOHAOTh 3a15" 8:1’87503.

. OpHa Tpyba MOME HaNOBHWUTKU GaceiH 3a 3 rog, a Apyra — 3a 2 rog. 3a

CKINbKU XBUNUH HANOBHUTLCA BacemH, AKWO BIRKPUTH 05UABI TPYEK?




IcHYIOTE TPW BMAW 38434, B yMOBAX AKUX 3YCTPIYaOTLCA BIICOTKN.

»

__— 3apaui Ha BigcoTkK e

| =

HA IHAXOIKEHHA Ha 3HAXONMEHHA Ha IHAXOMIKEeHHR
sincoTka sig uucna uKcna 3a Woro eigcoTiom BiCOTKOBOrO BigHOLWEHHA
, . . LLo6 3HaiiTL, cKinbkm
o6 3nainTi p% Big Llo6 3HanTu yucno : ;
| | BiICOTKIB YUCNO a@ cTa-
yucna a, Tpeba D, % AKOTO CTAHOBWUTL &, | SeRiTLaiR c YosEa, |
a-p:100 Tpeba a:p- 100 i [

a:c-100% ;

Baxnueo, BMiTW poapiaHaTy Ui Buam 3anay.

KoxHy 3anauy i3 TpboX 3a3Ha4eHUx TUNiB MOXHa po3s'a3ati 5 cnocobamu;
* 3B€[]eHHNA N0 OAMHMUI;
* 3B€[}eHHs N0 ApPobY;
= cnocié nponopyin;
*® 33 ONOMOrO PIBHAHHSA;
® 33 ONOMOro chopMynm.

PiseHs A

Il

(1. CkinbKu sigcoTkie nnowi senuioro
=" ksappara
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[ 2. | Y cKineKku pasie 3MIHUTLCA YMCNO, | AK CaMe, AKWO Horo:

" e3meHwntMHaS0% 3MEHINHTHCH B 2 pasH ;
* 36inbWMTH Ha 50% 3OLABINHTBLCH B 1 5 pasa.
- 36inowmTA 42 300% 3OLIBIIHTBCS B 4 pasm

*3MeHwMTM Ha 80 % 3nveIMIHTRLCH B S pa3sis.




3. Japnnaty cnouaTtey 3BinswwnM Ha 20 %, a m:rriu :ueumunu Ha 20 %. Ak
B0Ha IMiHMnace? 35 NBWHNACE o

100% > 1[III]+2[}—12[}% = 1,1*(1!]1] 20)=96%

& ¥ rimHazii cTapofasHix MoB yoi yusi 3HaTe Xoua & ofHY 3 QABHIX MOB —

rpeysky Y4 NaTHHCEKY, @ geaxi — oGMOEI MOEM. 55 % yCix yuHie IHaKTE

rpeysiy i 75 9% — 3Ha0TL NATHHCEKY MOBY. AKa YacTHHa yuHie 3Hae obugei

MogKd 55 t}r
(55%+75%)-100%=30% "

gignosigs: 30% T5%

5. Uyxkposwi Bypas micTuTe 10 % yyxpy. CHinbkM UyKpy MOMHA OTPHMaTH
3500 4 bypaky?  10%=0,1; 500m*0,1=50 1
Bignosigs: 50 11

6. AWK BiQCOTOK BMICTY UYKPY B KOKTERNI, RKWO B 250 I UbOro POTYHHY Mic-
mreea 10 ruykpy? 10 : 250*100%=4%
Bignosige: 4%

7. NoTtpiGHo 10paTH none Nnowe 300 ra. 3a NnepwHia geds 1opand 120 ra.
CKinesH BIACOTHIE NONA TANHWHNOCA HEIOPAHHMT

gianosigs: (300-120) :300 *100%= 60%

8. Tpupiusid guTHKHI, Maca aKol 14 Kr, NPHIHAYEHO BEeeHHA 10 %-ro poTUMHY

T rRKOKOMaTY Kansyio. Ay paloay oty (0 sn) Tpeba a0ecTH, AKWO BHXOGWTH
i1 pOIPAXYHKY 0,2 MN HA OGHH KINOrpaM MacH Tina gUTAHAT CRINuKoM Mini-
FpaMaM Cyxol peucaHE BIGNOBIGAE YA KINEKICTE POTUMMHYT

0,2*14=2.8 M1 Tpedha BBeCcTH
2.8%0,1=0,28 r cyxol pe1oBHHH NOTPidHO

Bignosige: 2,8 MJI1 po3unny, 280 Mr cyxoi pedoBHHH

9. Y rypriy ¢ gieuarta, ane xnonuie Sinslie Hik 94 %, Aka MiHiMansHa KineKicTe
NIOOEA MOWE BYTH ¥ rypTy?
Arxmo xaonuis 95%, a aisuar S %, 1o 95:5=19

Mozke oyra 19 xnonuis i 1 niBunna, Bcsoro 20
signosige: Hajlimenma kinbkicres 20.




